

# 市十八中李志华入选 全国中小学美育教学指导专业委员会

日前,教育部发出公告,经省级教育行政部门、教育部直属师范大学以及教育部艺术教育委员会推荐、专家遴选,确定首届全国中小学美育教学指导专业委员会委员79名,湖南省共3人入选。其中,株洲市十八中校党委书记、省美术教育理事会副理事长、正高级教师李志华成为首届全国中小学美育教学指导专业委员会委员。

据了解,教育部组建全国中小学美育教学指导专业委员会,是为了贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于全面加强和改进新时代学校美育工作的意见》,进一步深化中小学美育教学改革,充分发挥专家对中小学美育教学工作的研究、咨询、评估和指导作用。委员会的主要职责是开展中小学美育的理论与实

践研究,总结探索中小学美育教育教学经验与规律;就中小学美育课程与教材建设、教学形式与方法改革创新、师资队伍建设等向教育部提出咨询意见和建议;参与开展中小学美育工作的调研、督导、检查、评估等工作。

市十八中经过多年的探索与实践,学校的美术教育已经取得了丰硕的成果,社会影响不断扩大,特色日益凸现,走出了一条特色发展、后发赶超的新路。李志华表示,新形势下,我们要积极转变育人方式,充分发挥学校美育教育在全省、全国的引领作用,推行大美育教育理念,构建开放性、立体化的美育体系,拓展美育工作的途径和渠道,提升美育的整体育人效果,让艺术之美走近每一个学生。

(通讯员 汤丽峰)

## 种下绿色,与春天相约

### 教室外的“班级植物园”为校园添绿

在外国语石峰学校校园内,有一块神奇的地方,那里是专属于学生们的“班级植物园”。

这个春天,每个班的小组代表忙开了。他们带上辣椒、茄子、秋葵、圣女果、小玉树等植物的种子,细心地松土、挖坑、种植、浇水,体验种植植物的每一个环节。为了把植物园装点得更漂亮,学生还为其精心绘制了植物简介画报,为校园景观又增添了一丝风采。

每到课间休息时,总有孩子会跑到教室外的植物园看一看,“什么时候发芽?”“什么时候开花?”他们总是发出期待的疑问。有时,看到其他班级的植物没人“照顾”时,也会有化身“守护者”,默默地打理。



学校负责人表示,播种绿色的过程是学生亲近自然的过程,也是学生关注、关爱生命的天性得以展现的过程。在生命课程的践行中,校园里充满了诗意,学生的心灵也得到了净化与升华。

(通讯员 黄荣 摄影报道)

### 扛上小铁锹 师生共赴“春天的约会”

植树节当天,新凤凰高级中学党员教师和学生干部早早扛着铁锹、水桶等工具,来到荷塘区照湖播种绿色。学生黎景浩表示:“植树节对我并不陌生,但我从未亲手种下过树苗。这次义务植树,仿佛将自己一年所有的寄托都给了这颗小树苗,收获了沉甸甸的满足感。”

(通讯员 文丽华 摄影报道)



### 专家问诊市三中课堂 视导助力质量提升



▲推门听课的专家组 通讯员供图

近日,株洲市教科院院长王开和、副院长王迅携专家组一行来到市三中,开展新学期教学视导工作。据悉,这次视导的重点是落实新课标、新课程、新高考要求,用好新教材,在课堂教学中渗透学科核心素养培育。专家们共听取了九科十八节课。市三中彰显特色教学的“三步七环”高效课堂教学模式,充满活力的课堂氛围,呈现出了一幅贯彻生命教育的图景。

在课堂教学中,市三中全面落实“新课标、新高考、新教材”教育育人的目标要求。高一级的课堂以新课程、新教材为核心,注重夯实基础;高二、高三年级的课堂以备战“两考”为核心,注重课堂实效。

在青年教师的课堂上,信息技术与学科素养的融合教学成为一道靓丽的风景线。老师乐教、巧教,学生乐学、勤思,给专家们留下深刻的印象。

课后的研讨环节,专家们逐一点评了老师们的教学内容,有赞赏,有示范,有建议。同时,他们还还为青年教师教学方向把脉,指导他们如何实现高效的课堂教学。

多年来,市三中以文化立校、质量强校为切入点,实施“全面+个性”、“文化+特长”的人才培养模式,落实立德树人根本任务。全体教师在校长室的带领下,为了学生的发展潜心教研,耕耘课堂。去年,学校在教研上取得了丰硕的成果:教师论文获奖107篇,其中省一等奖以上23篇;教学竞赛获奖51人次,其中国家级1人次,省在线备课大赛7支队伍获奖,化学组团队获特等奖。学校还参与了两项国家级课题和一项省级课题。

(通讯员 郭志华)

## 东方红娘

东方红娘婚介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承信誉至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊人的超越。

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,现已成家另住。  
男:离异,59岁,1.73米,大,房多套,国企下海开公司,成功人士。  
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。

男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。  
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。  
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。

女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。  
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。  
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。

女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。  
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。  
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

### 招聘红娘

地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号  
电话:22175288 22957018  
微信:18932126168

# 广告接待热线 200031309



▲假私烟被倒入发电厂进行环保处理 记者 廖威 摄

## 销毁! 2300多万支假私烟变发电燃料

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉 通讯员 陈磊 李爱芸)8辆垃圾车组成的车队浩浩荡荡,将2300万支、案值逾2000万元的假私烟运到垃圾发电厂,将其粉碎后送入锅炉中,进行焚烧发电……

3月15日,在第39个国际消费者权益日,株洲市烟草专卖局联合公安机关,对2019年至2020年查处的假烟走私烟进行环保销毁。

我市将烟草打假打私工作纳入“平安株洲”建设考核指标。由烟草专卖局牵头,公安、市场监管等部门密切配合,持续开展“春雷行动”“关键决战”等专项整治行动。两年间,全市共查处假烟案件1063起,破获案值百万元以上国标假烟网络案9起,省标假烟网络案2起,刑拘62人,逮捕49人,判刑32人。

## 4S店未及时提供新车 移动优惠迟迟未到账 消费维权现场,他们投诉的事情有了结果

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉 何春林 通讯员 刘再武 马明)3月15日上午,株洲市2021年“3·15”国际消费者权益日“守护安全 畅通消费”大型公益活动在天元区步步高商场前坪举行。

活动现场,市汽车行业协会代表全市行业协会发出“守护安全 畅通消费”倡议并承诺发言,株洲步步高超市有限公司代表全市经营企业宣誓并承诺签名,倡导各行业协会、企业诚信经营。市市场监督管理局、市消费者委员会携手

各行政职能部门、公用事业单位、行业协会、三大通信运营商和媒体等30家单位现场设置咨询服务台,现场摆放宣传展板40余块,接受市民来访和咨询共计2980人次,发放各类宣传资料25000余份。

昨天上午,株洲晚报融媒体记者在活动现场,针对市民诉求当即进行了核实与对接。记者梳理发现,仅上午时间,30家单位共接受市民来访和咨询共计2980人次,受理投诉160件次,涉及预付式消费、假冒烟酒等方面。

### 投诉

约好的提车时间到了,他却空手而归

活动现场,市民张先生(化名)便向市消委会反映,自己在雪佛兰4S店买了车,因订购的车款紧俏缺货,此前4S店便与他约定在3月15日提车,当天他却空手而归。“虽然缺货,但既然提前约定好了提车时间,就应该按合同履行。”等了三个月的张先生有些生气,当天,他便来

到活动现场向市消委会投诉,要求4S店双倍退还订金。

“接到投诉后,我们现场就进行了电话调解,4S店同意退还订金,但至于要求双倍退还订金,待活动结束后,将组织工作人员详细了解情况并介入调解。”市消委会相关负责人表示。

### 活动截止时间到了,她却没收到返现提示

家住天元区泰华一村的廖女士反映:2020年9月5日,她在加油站加油时,移动公司业务员向其推荐了一个电话套餐“只需要交899元,即可享受送900元话费(话费分24个月返还),400元油卡、50元礼品,一台蓝牙音箱。”除去400元加油卡,廖女士当场微信支付了499元给业务员。廖女士说,活动截止时间是2020年10月31日。时间过了后,她迟迟没有收到返现的短信提示。

“我多次拨打10086投诉和沟通,但

一直没有满意回复。”廖女士说,10086话务员查询回复,她的信息没有录入系统,所以她享受不了该活动套餐优惠。此后,廖女士多次拨打10086沟通,但钱迟迟没有到账。

昨天,记者通过廖女士提供的电话,联系上了移动公司负责人。对方称,会立即核实并进行处理。

“感谢记者同志介入,对方已经转来了1000元。”昨天下午,廖女士通过微信告知了事情的最新进展。

### 咨询

如何识别假烟? 这个服务台人气爆棚

当天,市烟草专卖局的咨询服务台人气爆棚。不少男性消费者前来咨询如何识别假冒香烟。“首先就是看喷码。每一条从烟草专卖局拿出的香烟,外包装上都有两行数字喷码,最后一行的4个数字,和该烟贩的烟草专卖许可证应该一

致。如果不一致,就说明该烟来路不正。”该局一工作人员现场支招。市市场监管局相关负责人表示,消费者反映的问题都已做了登记或受理,活动结束后会根据情况调查并进行协调,请消费者耐心等待。

### 神农城、酒仙湖景区 部分游乐设施被叫停

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉)眼下,气温逐步回升,我市各大游乐场也迎来高峰期。据介绍,我市现有游乐设施使用单位15家,共有86套大型游乐设施运转,连日来,我市市场监管部门对全市所有大型游乐设施逐一检查,做到单位和设备检查全覆盖。

“第一,游乐场的特种设备要检验合格才能使用;第二,要建立相应的管理制度;第三,相关的操作人员必须持证上岗,还要进行应急救援演练,设备在运行的时候要有运行记录,运行以前还要有试运行记录。”市市场监督管理局特种设备安全监察科相关负责人介绍。

目前,神农城游乐场一台摇头飞椅已被责令暂停使用,攸县酒仙湖旅游景区使用的滑翔飞翼未办理使用登记,目前已被停用、封存。

### 轻信培训机构口头承诺 她差点损失9万多元培训费

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉)近日,我市12315公布了一个经典案例,为望子成龙,周女士找到一家社会培训机构,培训机构口头承诺,只要周女士舍得花钱,承诺能让周女士的小孩“保二本,冲一本”,这让周女士喜出望外。于是,她先后分四次累计交了93140元培训费,给孩子报名参加了该机构全日制“一对一”培训,并接受了近3个月的冲刺培训。

钱也花了,小孩也辛苦了。2020年高考,她孩子考出的成绩却离三本线差11分,离一本线差85分,完全没有达到培训机构当时承诺

的目标。之后,市市场监管局消费者权益保护科受理了这起投诉并展开调查。在调查中,工作人员发现培训机构存在招生老师确实存在对学生家长周女士做出过“保二本,冲一本”的口头承诺。随后,该部门组织双方协商调解。该培训机构负责人认识到自身错误,愿意积极配合,并全额退款93140元给周女士,获得了消费者谅解。

昨天,市市场监管局相关负责人提醒消费者,报培训班时,要注意查看培训机构办学资质,不要轻信广告宣传,谨慎签订合同,妥善留存合同及缴费凭证。